
ÉSZAKNYUGAT- MAGYARORSZÁG RÉGIÓS BAJNOKI KIÍRÁS 2023.   

A Díjlovagló Szakbizottság 5/2021. (II.22) határozata szerint:

„Célunk egy egységes, igazságos, mindenki számára elfogadható és minden régióban -az egyedi 
sajátosságok ellenére is- működőképes Regionális Bajnokság elindítása. Reményeink szerint ez a 
versenyrendszer segíti majd a vidék díjlovasok felkészülését a komolyabb megmérettetésekre, a 
kezdőknek remek rutinszerzési lehetőséget és motivációt biztosít, egyben hasznos eszköze lesz az 
utánpótlás nevelésnek is. További hozadéka lehet a díjlovas sport szélesebb körben való 
megismertetése.”

A régió díjlovasai a döntőn elért eredményeik alapján kerülnek besorolásra a régiós bajnokságot 
követően megrendezésre kerülő Championátus Országos Bajnokság régiós csapatversenyére.

Részvételi feltételek:

A versenysorozat mindenki számára nyitott, de a bajnokságért csak Győr-Moson-Sopron megye, 
Komárom-Esztergom megye, Vas megye, Fejér megye, Veszprém megyében, Zala megyében 
bejegyzett székhelyű egyesületeinek lovasai indulhatnak. 

Fiatal díjlovak esetében a lovasa egyesülete az irányadó. 

Azon lovasok vehetnek részt a Bajnokságon, akik:  

 klubjának székhelye az adott régióban van
 a Magyar Országos Bajnokságon az alábbi kategóriákban nem volt a tárgyévet megelőző 3 

évben 1-3 helyezése: 
o Magyar Bajnokság, Nehézosztályú Magyar Bajnokság, Fiatal Lovas Bajnokság, U25 

Bajnokság  
 a tárgyévet megelőző 3 évben nem volt résztvevője Felnőtt Európa Bajnokságnak, Világ 

Bajnokságnak, Világkupa Döntőnek, Korosztályos Európa bajnokságnak 

A Regionális Bajnokságon ’’E’’ versenyszámokban nem feltétel a licenc, de fontos, hogy a lovas 
regisztrálva legyen a Magyar Lovassport Szövetségnél. (0. licenc besorolású lovasok) 

A Bajnokságban minden lovas abban a kategóriában indulhat, amelyre licencbesorolása jogosítja. 

IV. licenc:  E és A kategória 

III. licenc: A, L, LM, MB kategória

II. licenc: A, L, LM, MB, MA, S1 kategória

I. licenc: A, L, LM, MB, MA, S1, S2 kategória

 A ló kizárás elve érvényes. Ennek értelmében egy ló, azonos lovassal egy versenyévadon belül nem 
indulhat 2 vagy több osztállyal alacsonyabb versenyszámban. A Régiós Döntőn csak a versenyre az 
adott lóval benevezett lovas lovagolhatja a lovat. Ezen szabály megszegése esetén az adott páros 
kizárólag a versenyszámért lovagolhat, a Bajnokságból kizárásra kerül.

Minősülés



Az adott régió döntőjére a minősítő versenyeken minősülni szükséges. Minősítő versenynek számít a 
régió területén megrendezésre kerülő minden CDN-A és CDN-B verseny. 

A régióban az alábbi versenyek minősítenek a régiós döntőre:

- 2023. 04. 22-23. Balatonvilágos CDN-A/B
- 2023. 05. 06. Győr CDN-B

- 2023. 05. 19-21. Máriakálnok CDN A/B
- 2023. 05. 27. Keszthely CDN-B

- 2023. 06. 03-04. Balatonvilágos CDN A/B
- 2023. 06. 24. Győr CDN-B

- 2023. 07. 08. Győrzámoly CDN-B
- 2023. 07. 22-23. Máriakálnok CDN-A/B

- 2023. 08. 11. Sukoró CDN-B
- 2023. 08. 12. Keszthely CDN-B

Az adott régióban megrendezett minősítő versenyek számától függ, hogy a lovasnak hány versenyen 
kell részt vennie, hogy jogosult legyen a döntőn való megmérettetésre: 

 4 vagy afeletti megrendezett forduló esetén minimum 2 versenyen kell részt venni!

A minősítő versenyeken való meghatározott számú részvétel képezi a döntőn való megmérettetés 
feltételét. További megkötés, minősülési százalék e tekintetben nincs. Minden lovas abban a 
kategóriában (vagy az alatt) indulhat a döntőn, amire minősült. Minősülni a lovasnak kell, azonban a 
minősítők során legalább 1 versenyen azt a lovat (is) kell lovagolnia a lovasnak, mellyel a bajnokságért 
indul.

A Régiós Bajnokság döntője
 A Régiós Bajnokság végeredményét kizárólag a döntőn teljesített program százalékának súlyozott 
eredménye adja, a lovas nem hoz pontokat a minősítőkről. 
A Régiós Bajnokság két kategóriában kerül kiírásra, mégpedig korosztályos bontásban, 18 év alatt 
ifjúsági, e felett pedig felnőtt kategóriában függetlenül a licenc besorolástól. 

A Bajnokságon a lovas korosztálytól függetlenül bármely osztályban indulhat, melyre licencbesorolása 
jogosítja, az eredménye súlyozottan fog kiszámításra kerülni, az alábbi módon:  

 E: 1x 
 A:1,03x  
 L:1,06x
 LM:1.09
 M:1.12x
 S: 1,15x

FEI Gyermekprogram (L) lovaglása esetén a lovaglás technikai pontszáma számít, ez adja az 
eredményszámítás alapjául szolgáló százalékot.

Amennyiben egy lovas több lóval vagy azonos lóval, de több versenyszámban vesz részt a versenyen, 
a lovasnak nyilatkoznia kell legkésőbb a verseny kezdetéig, mely lóval és mely programban indul a 
bajnoki címért. (Amennyiben nem nyilatkozik, úgy automatikusan az alacsonyabb %-os eredménye 
számít!). 
Egy lóval legfeljebb 2 lovas indulhat, de külön kategóriában (ez alól kivétel az ’’E’’ kategória). 



Pontegyenlőség esetén a magasabb osztályban induló lovas élvez elsőbbséget. Minden egyéb esetben
a Magyar Díjlovagló Szabályzat ad iránymutatást.

Programok 
A programok a Magyar Díjlovagló Szakág hivatalos, érvényes programjai közül kerülhetnek ki az adott 
szintnek megfelelően. 

Bírálat 
A döntőn törekedni kell a programok egységes bírálatára az igazságosság jegyében!

Értékelés 
A döntőn kategóriánként az első 3 helyezettet értékelik, amennyiben valamelyik kategóriában nincs 
meg a 3 induló, ott lehetőség van a két kategória összevont értékelésére, ebben az esetben az első 6 
helyezett értékelhető. 
Az eredményhirdetés lóval történik. 
Egységesen az első helyezettek hímzett takarót, a második, és harmadik helyezettek egyéb értékes 
tárgyjutalmat kapnak. 

Egyéb értékelések 
- A régió bajnokság fiatal díjlova

o A döntőn kiírásra kerülnek fiatal díjló számok is, azonban ezek nem kerülnek értékelésre a 
bajnokság szorzópontos rendszerében, így ők ezért a címért versenyezhetnek.

- A régió bajnokság utánpótlás díjlovasa
o Aki a tárgyévben rajengedély vizsgázott és a döntőn a legmagasabb százalékot érte el.

- A régió bajnokság legeredményesebb csapata
o A régió bajnokságon résztvevő lovasok egyesülettől függetlenül csapatot alkothatnak, 

amennyiben annak összetételét (3fő) a döntő kezdetéig leadják a versenyirodának.
o A régió bajnokságon résztvevő súlyozott eredményük összege adja a bajnok csapatot és a

helyezetteket.
- A régió bajnokság legeredményesebb egyesülete

o A döntőn a két legeredményesebb lovas súlyozott százalékos eredménye adja a rangsort.
- A régió bajnokság legeredményesebb edzője

o A döntőn a két legeredményesebb lovas súlyozott százalékos eredménye adja a rangsort.

Győr, 2023. szeptember 1.                                                        Somogyi Ivett
                                                                             Északnyugat-Magyarország régiófelelős


